5. ТИПОВІ ЗАДАЧІ ДЛЯ ПРОМІЖНОГО МОДУЛЬНОГО КОНТРОЛЮ 

ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ
ЗАдача 1.

За даними таблиці:

1. Визначити показники  динаміки витрат місцевих бюджетів базисним і ланцюговим способами. 

2. Розрахувати середні показники динаміки.

3. Прослідкувати взаємозв’язок показників.

4. Зробити висновки.

Динаміка витрат місцевих бюджетів  за 2000 - 2006 рр.

	Рік
	Витрати

місцевих

бюджетів,

млн. грн.
	Абсолютний приріст, млн. грн.
	Темп

зростання, %
	Темп приросту, %
	Абсолютне

значення

1% приросту, млн. грн.

	Базисний спосіб

	2000
	1694,0
	
	
	
	

	2001
	2401,6
	
	
	
	

	2002
	2198,3
	
	
	
	

	2003
	3274,6
	
	
	
	

	2004
	3582,1
	
	
	
	

	2005
	3712,0
	
	
	
	

	2006
	4192,2
	
	
	
	

	Ланцюговий спосіб

	2000
	1694,0
	
	
	
	

	2001
	2401,6
	
	
	
	

	2002
	2198,3
	
	
	
	

	2003
	3274,6
	
	
	
	

	2004
	3582,1
	
	
	
	

	2005
	3712,0
	
	
	
	

	2006
	4192,2
	
	
	
	


ЗАДАЧА 2. 

Існує такий розподіл залишків заборгованості підприємств по кредитах: 

	Рік
	2001
	2002
	2003
	2004
	2005
	2006

	Сума забор-

гованості, млн.  грн.
	2500-2600
	2600-2700
	2700-2800
	2800-2900
	2900-3000
	3000-3100

	Число підприємств
	8
	7
	15
	11
	5
	4


Обчислити: 

1. Середній розмір заборгованості одного підприємства за 2001-2006 рр.

2. Показники динаміки загальної суми заборгованості підприємств базисним і ланцюговим способами.

3. Зобразити графічно зміну середнього розміру заборгованості одного підприємства за 2001-2006 рр.  (стрічкова діаграма).

ЗАДАЧА 3. 

Чисельність страхових об’єктів на початок кожного місяця характеризується такими даними:

1.01-120; 1.02-122; 1.03-127; 1.04-140; 1.05-140; 1.06-145; 1.07-150.

Визначити: 1. Середню чисельність страхових об’єктів:

а) за перший квартал;

б) за другий квартал;

в) за півріччя.

2. Яку середню при цьому використано і чому?

3. Зобразити графічно зміну в динаміці кількості страхових об’єктів (стовпчикова діаграма).

ЗАдача 4. 

Використовуючи дані таблиці, за допомогою індексного методу визначити вплив змін середньорічної чисельності населення і бюджетних витрат  на душу населення на загальну суму бюджетних витрат. 

Зробити висновки.

	Показник
	2005 р.
	2006 р.

	Бюджетні витрати, всього, млн. грн. 
	38843,0
	41876,0

	Середня чисельність населення, млн. осіб
	250,6
	220,4


ЗАДАЧА 5.

Розрахувати структуру кредитів у портфелі банку у 2005 і 2006 рр. та визначити показники динаміки кредитів за видами за даними таблиці,                                                                                            тис. грн.

	Види кредитів у портфелі банку
	2005 р.
	2006 р.

	Стандартні
	420,0
	520,0

	Під контролем
	250,6
	232,6

	Субстандартні
	140,0
	167,0

	Сумнівні
	20,4
	15,1

	Безнадійні
	19,0
	28,0


ЗАДАЧА 6.

Визначити загальну суму надходжень бюджету та їх структуру та розрахувати показники динаміки за даними таблиці. 

Надходження до бюджету, млрд. грн. 

	№ п/п
	Вид надходження
	2005 р.
	2006 р.

	1
	Податок на прибуток підприємств
	8,6
	9,1

	2
	Податок на додану вартість
	9,3
	11,1

	3
	Акцизний збір
	2,8
	4,1

	4
	Державне мито
	2,3
	2,8

	5
	Відрахування на геологорозвідувальні роботи
	2,4
	1,7

	6
	Надходження до фонду ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи
	4,5
	3,2

	7
	Надходження до Пенсійного фонду
	10,3
	14,7

	8
	Прибутковий податок з громадян
	5,7
	7,4


	9
	Плата за землю
	2,9
	1,3

	10
	Інші надходження
	8,5
	11,6


ЗАДАЧА 7.

За допомогою індексного методу визначити вплив змін середньорічної чисельності населення і бюджетних витрат  на душу населення на зміну загальної суми бюджетних витрат. Зробити висновки.

	Показник
	2005 р.
	2006 р.

	Бюджетні витрати, всього, млн. грн. 
	33600
	48488

	Середньорічна чисельність населення, млн. осіб
	420,0
	440,8


ЗАДАЧА 8.

За допомогою індексного методу визначити:

· вплив змін чисельності вкладників банку і середнього розміру  вкладу  на зміну загальної суми вкладів за 2005-2007 рр.;

· показати взаємозв’язок індексів; 

· зробити висновки.

	Показник
	2005 р.
	2007 р.

	Сума вкладів, всього, тис. грн. 
	109975
	293664

	Середній розмір вкладу, грн.
	8300
	22800


ЗАДАЧА 9.

Номінальна зарплата за звітний період збільшилася на 13%, ціни – на 17%, а чисельність населення зменшилася на 2%. 

Визначити, як змінився рівень реальної зарплати. Зробити висновки.

ЗАДАЧА  10.

Населення сплатило за товари у звітному періоді 30660 тис. грн., за послуги – 92470 тис. грн. Індекс цін дорівнює 1,17, індекс ставок і тарифів за послуги – 0,99. Розрахувати індекс купівельної спроможності гривні. Зробити  висновки.

ЗАДАЧА  11.

Витрати грошових коштів населенням за квартал становили 7890 млн. грн., залишок готівки у населення – 2460 млн. грн. Визначити швидкість обігу грошової маси за кількою оборотів і тривалість (час) одного обороту. Зробити висновки.

ЗАДАЧА  12.

Визначити середню купюрність банкнот за даними таблиці

	Показник
	Вартість купюр, грн.

	
	5
	10
	50
	100
	200

	Частка купюри в загаль-ній кількості банкнот, %
	3
	39
	31
	23
	4
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